

# 上天的先知

◎ 施棟樑

101年（2012）11月23日由張凱東點傳師率領道親到東埔寨辦道，7天行程，前幾天辦了60多眾。

回國前一天，由點傳師率領隨緣度眾，其中有4位當地青年道親隨行協助，也印了一些宣傳單，內容有求道的好處與求道時間、地點。並告知下午1點30分會派車來接。

我們先到村長的家，請他帶我們去拜訪鄰居，但他在開會沒空，由他的兒子及小女兒（大概10來歲，很可愛）帶我們分兩路挨家挨戶拜訪。村民們對求道很有興趣，兩路合起來，要求道的人大概有幾十位吧！點傳師就要大家趕快回中堂準備辦道事宜，回中堂已近午後一點，匆匆吃完午餐，就去準備辦道的事情。

陳清山區長操持辦道，指派後學寫表文，後學便請示點傳師表文內應填事項，並先備妥求道卡；因為高靖媚壇主希望求道卡內容能中英文並列，方便東埔寨求道者瞭解，於是先請點傳師翻譯出來，寫成樣本；後學不懂英文，只能看一字寫一字，速度很慢，最後數數寫好的求道卡，只有14張。

點傳師巡視辦道的準備狀況告一段落後，回休息室，後學到1樓夾層躺一下休息。不久，求道的人來了，後學即上樓寫表文，當地道親幫忙寫新求道親的姓名，一算，奇哉！剛好14位，後學心想怎麼會這麼巧，實在很奧妙，這是上天的示現吧！

記得好幾年前，有一次辦道時，陳建成與徐梅英夫婦倆度了6、7位親朋好友求道；後學在寫表文時，陳學長就特別叮嚀後學：有幾位坤道不一定會求道，但三位乾道一定會求。當表文寫好時，林正宗區長發現「乾」寫成「朝」，便對後學說：「施兄，您寫錯了！」真的！後學也感到很奇怪，沒當兵前就寫表文，寫了幾十年，對「乾、童、坤、女」很熟，竟然會寫錯，實在是很難理解！

到了辦道時，那幾位要求道的乾道卻因有事不求了，而那幾位不知會不會求道的坤道卻求道了！辦道結束後，後學與林正宗區長聊起剛剛的狀況，都感到很奧妙，上天好像早就知道那幾位乾道不會求道似的，不然怎麼會讓後學把「乾」寫成「朝」呢？這不也是上天另一次的示現啊！